

CORRIGENDA for: T. Webber and N. G. Stotz. 2019. Vocalizations of Unicolored Jays (*Aphelocoma unicolor*) at Montebello, Chiapas, Mexico. Bulletin of the Florida Museum of Natural History 57(1):1-75.

Page 3, right column, second paragraph, end of first sentence, Venkatraman et al.: The year of publication should be 2019.

Page 4, Figure 1, study-site map: The group-name abbreviation C at the lower left should be CE, for Cementerio. The group-name abbreviation AT in the lower right should be CL, for Cinco Lagos. The group names and abbreviations in the caption are correct.

Page 61, right column, last paragraph, Venkatraman et al.: The year of publication should be 2019.

Page 62, left column, last paragraph, line 1: The second instance of the word “found” should be omitted.

Page 65, right column, first paragraph, last word: The second “n” at the end of the word “organization” should be omitted.

Page 68, right column, Venkatraman et al.: The year of publication should be 2019.